



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

вул. Соборна, 50, м. Вінниця, 21050, тел./факс 50-43-50, e-mail: gupszn@vnr.gov.ua

09.11.2021 № 08-00-008-74871 Щербата Н. М.
На № _____ Щербата А. В.
<mailto:foi+request-92867-8629f594@dostup.pravda.com.ua>

Шановна Наталю Михайлівно та Анастасіє Віталіївно !

Департаментом соціальної політики Вінницької міської ради розглянуто лист департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької обласної державної адміністрації від 08.11.2021 року №13-С-13622-7 на підставі Вашого інформаційного запиту від 22.09.2021 року (*інформаційний запит – 442 Відключення ЖКП*), який пересланий листом від Національної соціальної сервісної служби України від 04.11.2021 року № 0000-030203-Щ/6003звє/17162 щодо організації зустрічі з Вами та Вашою донькою з метою надання всебічної допомоги в оформленні державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та житлової субсидії.

На виконання доручення департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької обласної державної адміністрації працівниками управління соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики Вас буде відвідано 10.11.2021 року за місцем Вашого проживання з 11.00 год до 12.00 год., з метою надання всебічної допомоги в оформленні державних соціальних допомог. У разі виникнення додаткових питань Ви можете зателефонувати в управління соціального захисту населення (Правобережне) департаменту соціальної політики за номером тел. 50-83-88(приймальня) або 0638566272 (рецепція).

Відповідно до статті 8 Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», заява про призначення державної соціальної допомоги подається особою з інвалідністю з дитинства до управління праці та соціального захисту населення за місцем проживання.

Якщо заява про призначення державної соціальної допомоги надсилається поштою і при цьому подаються також всі необхідні документи, то днем звернення за державною соціальною допомогою вважається дата, вказана в поштовому штемпелі місця відправлення заяви.

Слід зазначити, що Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення соціальних гарантій для окремих категорій осіб» від 02.06.2020 №646-IX (набрання чинності відбулося 01.07.2020 року), внесено зміни до Закону України "Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю", а саме: частиною шостою статті 1 передбачено, що порядок призначення і виплати державної соціальної допомоги, перелік

документів, необхідних для призначення допомоги згідно з цим Законом, встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 79 (далі Порядок № 79) та відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю” визначає умови призначення і виплати, перелік документів, необхідних для призначення допомоги.

Пунктом 3 Порядку № 79 передбачено, що призначення і виплата державної соціальної допомоги, надбавки на догляд та допомоги на поховання проводяться структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міських рад, до складу території яких входять міста обласного значення, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - органи соціального захисту населення).

Заяви про призначення державної соціальної допомоги, надбавки на догляд, допомоги на поховання, до яких додаються необхідні документи (далі - заява з документами), приймаються органами соціального захисту населення.

Структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних держадміністрацій заяви з документами приймаються лише в разі надіслання їх засобами поштового зв'язку або за наявності технічної можливості в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування або Єдиний державний веб-портал електронних послуг).

Для оформлення державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства 2 групи Вам, Анастасія Віталіївна, необхідно мати при собі паспорт громадянина України або інший документ що посвідчує особу, реєстраційний номер картки платника податків, рахунок, відкритий в установах уповноважених банків за письмовою заявою одержувача. Бланк заяви про призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсації та пільг додається.

Для призначення житлової субсидії на опалювальний період 2021 – 2022 років Вам, Наталя Михайлівна, потрібно заповнити заяву про призначення та надання житлової субсидії та декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії. Бланки заява про призначення та надання житлової субсидії та декларація про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії додаються.

Відповідно до абзаців 1, 4 підпункту 5 пункту 14, Положення про порядок призначення житлової субсидії (далі Положення), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» зі змінами, житлова субсидія не призначається, якщо структурним підрозділом з питань соціального захисту населення отримано інформацію про наявність простроченої понад три місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, витрат на управління багатоквартирним будинком і загальна сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян на день звернення за призначенням житлової субсидії.

Житлова субсидія у випадку, передбаченому абзацом першим цього підпункту, призначається з початку опалювального (неопалювального) сезону за умови документального підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі) протягом двох місяців з початку такого сезону, в іншому випадку – з місяця, що настає за тим, у якому до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення надійшло документальне підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі).

Заява та декларація можуть бути надіслані поштою або в електронному вигляді через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики: <https://subsidiy.mlsp.gov.ua/> за формами згідно додатків 1, 2 Положення.

Додаток:

Заява про призначення та надання житлової субсидії – на 3-х аркушах;

Декларація про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії – на 5-х аркушах;

Заява про призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсацій та пільг – на 3-х аркушах;

З повагою

**Заступник директора департаменту –
начальник управління**

Вик. Л. М. Мізюк
50-83-92



Вікторія КОРСУН